
Obudowa komputerowa



1.1 AKCESORIA

Śruby płyty głównej*12

Żelazne kolumny*2
(6 sztuk w zestawie)

Śruby dysku twardego*4 Śruby zasilacza *6



1.2 WYMIARY



1.2 SPECYFIKACJA

Obsługa płyt głównych:Micro ATX/ ITX
Obsługa dysków SSD 2,5„
2
Obsługa dysków HDD 3,5”
2
Gniazda PCI
4
Zasilanie
160 mm
Porty wejścia/wyjścia
USB 3.0*1/ USB 2.0*2/ HD Audio/ Zasilanie/ Reset

Odstęp od procesora:
160 mm
Maksymalny odstęp od karty graficznej:
300 mm

Obsługa wentylatorów:
Góra: 120 mm*2
Przód: 120 mm*2
Tył: 120 mm*1
Dno: 120 mm*2



2.0 INSTALACJA PŁYTY GŁÓWNEJ I ZASILANIA



2.1 INSTALACJA WEJŚĆ/WYJŚĆ I DYSKU TWARDEGO



2.2 WSPORNIK WENTYLATORA I CHŁODNICY



2.3 INSTALACJA KARTY ROZSZERZAJĄCEJ

Maksymalna wysokość karty graficznej: 300 mm



Ostrzeżenia i informacje dotyczące bezpieczeństwa
Wszelkie informacje dotyczące użytkowania produktów znajdują się w dołączonej instrukcji obsługi. Przed rozpoczęciem montażu lub użytkowania zapoznaj się z jej treścią 
i stosuj się do zaleceń producenta.
Przed użyciem zapoznaj się również z poniższymi informacjami:
Ostrzeżenia dotyczące użytkowania
Ryzyko uszkodzenia urządzenia:
● Obudowy komputerowe powinny być używane wyłącznie zgodnie z ich przeznaczeniem – do montażu i ochrony podzespołów komputerowych.
● Nie umieszczaj obudowy w miejscach narażonych na wysoką wilgotność, ekstremalne temperatury lub bezpośrednie działanie promieni słonecznych.
● Unikaj transportu obudowy z zamontowanymi podzespołami, jeśli nie jest do tego odpowiednio zabezpieczona.
Zagrożenie dla użytkownika:
● Podczas montażu podzespołów wewnątrz obudowy zawsze odłącz urządzenie od źródła zasilania, aby uniknąć ryzyka porażenia prądem.
● Ostrożnie obchodź się z ostrymi krawędziami wewnątrz obudowy, które mogą prowadzić do skaleczeń.
● Upewnij się, że wentylatory (jeśli są wbudowane) są prawidłowo zamocowane i podłączone, aby uniknąć ich odłączenia podczas pracy.
Ryzyko związane z przepływem powietrza:
● Nie blokuj otworów wentylacyjnych obudowy, aby zapewnić prawidłowy przepływ powietrza i chłodzenie podzespołów.
● Jeśli obudowa nie posiada wentylatorów, upewnij się, że zainstalujesz odpowiednie elementy chłodzące, aby zapobiec przegrzaniu podzespołów.
Informacje dotyczące prawidłowego użytkowania
Przygotowanie i konfiguracja:
● Przed montażem upewnij się, że wszystkie otwory montażowe są zgodne z płytą główną i pozostałymi podzespołami.
● W przypadku obudów z wbudowanymi wentylatorami sprawdź, czy są one poprawnie zamocowane i działają bez zakłóceń.
● Jeśli obudowa posiada zasilacz, upewnij się, że spełnia on wymagania energetyczne Twojego systemu.
Bezpieczne korzystanie:
● Obudowę ustaw na stabilnym, równym podłożu, aby zapobiec jej przewróceniu.
● Regularnie sprawdzaj, czy kurz nie blokuje otworów wentylacyjnych, co może prowadzić do przegrzewania.
● Upewnij się, że wszystkie kable wewnątrz obudowy są dobrze zorganizowane i nie blokują przepływu powietrza.
Dodatkowe środki ostrożności
● Czyszczenie i konserwacja: Regularnie usuwaj kurz z obudowy, szczególnie z otworów wentylacyjnych i filtrów przeciwkurzowych. Używaj sprężonego powietrza lub 
miękkiej ściereczki.
● Wentylatory: Jeśli obudowa posiada wbudowane wentylatory, regularnie sprawdzaj ich stan techniczny. W przypadku hałasu lub problemów z obrotem wymień wentylator 
na nowy zgodnie z zaleceniami producenta.
● Organizacja kabli: Używaj opasek zaciskowych lub organizerów do kabli, aby zapobiec ich uszkodzeniom oraz poprawić przepływ powietrza.
Oświadczenie zgodności
Obudowy komputerowe zostały zaprojektowane zgodnie z wymogami bezpieczeństwa określonymi w Rozporządzeniu (UE) 2023/988. Spełniają wymagania dotyczące 
bezpieczeństwa użytkowania, kompatybilności elektromagnetycznej (EMC) oraz ochrony podzespołów.



Producent
DARKFLASH GUANGZHOU CO.,LTD
Tie Shan He Electronic Business / Rm.16,Floor 3
Huadu Guangzhou,Guangdong
Chiny
dobby@darkflash.com

Podmiot odpowiedzialny
MJCM SARL
avenue des Champs -Elysees Bur 78
69001 Paris
Francja
xdh.tech@outlook.com



Zużyty sprzęt elektroniczny oznakowany zgodnie z dyrektywą Unii Europejskiej, nie może być umieszczany łącznie z innymi 
odpadami komunalnymi. Podlega on selektywnej zbiórce i recyklingowi w wyznaczonych punktach. Zapewniając jego prawidło-
we usuwanie, zapobiegasz potencjalnym, negatywnym konsekwencjom dla środowiska naturalnego i zdrowia ludzkiego. System 
zbierania zużytego sprzętu zgodny jest z lokalnie obowiązującymi przepisami ochrony środowiska dotyczącymi usuwania 
odpadów. Szczegółowe informacje na ten temat można uzyskać w urzędzie miejskim, zakładzie oczyszczania lub sklepie, w 
którym produkt został zakupiony.
Produkt spełnia wymagania dyrektyw tzw. Nowego Podejścia Unii Europejskiej (UE), dotyczących zagadnień związanych z 
bezpieczeństwem użytkowania, ochroną zdrowia i ochroną środowiska, określających zagrożenia, które powinny zostać wykryte 
i wyeliminowane.

Niniejszy dokument jest tłumaczeniem oryginalnej instrukcji obsługi, stworzonej przez producenta.

Szczegółowe informacje o warunkach gwarancji dystrybutora / producenta dostępne na stronie internetowej https://serwis.in-
npro.pl/gwarancja

Ochrona środowiska

Produkt należy regularnie konserwować (czyścić) we własnym zakresie lub przez wyspecjalizowane punkty serwisowe na koszt i w 
zakresie użytkownika. W przypadku braku informacji o koniecznych akcjach konserwacyjnych cyklicznych lub serwisowych w 
instrukcji obsługi, należy regularnie, minimum raz na tydzień oceniać odmienność stanu fizycznego produktu od fizycznie nowego 
produktu. W przypadku wykrycia lub stwierdzenia jakiejkolwiek odmienności należy pilnie podjąć kroki konserwacyjne (czyszcze-
nie) lub serwisowe. Brak poprawnej konserwacji (czyszczenia) i reakcji w chwili wykrycia stanu odmienności może doprowadzić do 
trwałego uszkodzenia produktu. Gwarant nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia wynikające z zaniedbania.
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